Şcoala Gimnazială Mărişelu                                                                         Clasa a VIII-a

Jud. Bistriţa-Năsăud
Concursul interjudeţean de matematică ,,Sfinx XXI”- ediţia a VIII-a

8 iunie 2013
1. Figura de mai jos  este schiţa unei ferme piscicole în formă de pătrat care are în interior un iaz reprezentat prin cercul de centru O , unde O este intersecţia diagonalelor pătratului ABCD . Cercul are raza de 25 m, iar pătratul ABCD are latura de 100 m.

                                                                [image: image1.emf]
a) Calculaţi perimetrul pătratului ABCD .

b) Arătaţi că aria suprafeţei de teren haşurată în schiţă este egală cu 62516 m2 .

c) De cinci ori pe zi se verifică starea iazului. Pentru aceasta, un angajat intră în fermă prin poarta de acces situată în punctul M, mijlocul segmentului CD , ajunge la iaz în punctul N, ocolește iazul şi, după ce ajunge din nou în punctul N, se întoarce în punctul M. Știind că punctele M , N și O sunt coliniare, arătaţi că, într-o zi, angajatul parcurge mai mult de un kilometru. Se consideră cunoscut faptul că 3,14 3,15 .

Evaluare matematică 2013, sesiunea specială


2. Determinaţi numerele reale x, z, y pentru care:
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 E: 14392, G. M.  Nr. 9/2012, Liviu Chirimbu, elev Slatina

3. Un dreptunghi are diagonala cu măsura d = 8
[image: image3.wmf]3

cm şi aria de 24 cm². Calculaţi perimetrul  dreptunghiului.

                                                                                 Valer Pop, Şanţ, Bistriţa-Năsăud
Notă:   

Rezolvare corectă a fiecărui subiect, prin orice metodă, atrage acordarea punctajului  maxim -7 puncte. 


Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se va rezolva pe pagină separată.

Timp efectiv de lucru:  90 minute
Şcoala Gimnazială Mărişelu                                                                         Clasa a IV-a

Jud.Bistriţa-Năsăud
Concursul interjudeţean de matematică ,,Sfinx XXI”- ediţia a VIII-a

8 iunie 2013
1. Aflaţi  a  din egalitatea:

2013 – {2012 – [ 2012 – 2 x ( 2011 + 2012 : a ) + 2012 ]} = 1

P. 565, G.M. nr. 3/2013, Nicolae Ivăşchescu, Craiova

2. Ionel cumpără 7 romane tipărite la editura ,,Cartea” (fiecare are acelaşi autor, acelaşi titlu)  cu 126 lei. Contravaloarea a 4 romane din cele cumpărate ajunge pentru a cumpăra 8 cutii cu bomboane de ciocolată. Ionel, fiind în clasa a IV-a, are 23 de colegi şi doreşte ca fiecăruia sa-i facă cadou câte o cutie cu bomboane de ciocolată, asemănătoare celor de mai înainte, dar are o retinere: ,,Oare îi ajung  cei 208 lei pe care-i mai are asupra sa?” 
Ioan Tuns, Mărişelu, BN

3. De ziua mamei sale, Diana poate cumpăra cu suma pe care o are 3 trandafiri sau 7 garoafe. Un trandafir costă cu 4 lei mai mult decât o garoafă. Ce sumă are Diana ?


Valer Pop, Şanţ, Bistriţa-Năsăud
Notă:   

Rezolvare corectă a fiecărui subiect, prin orice metodă, atrage acordarea punctajului  maxim -7 puncte. 


Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se va rezolva pe pagină separată.

Timp efectiv de lucru:  90 minute
Şcoala Gimnazială Mărişelu                                                                         Clasa a VI-a

Jud. Bistriţa-Năsăud
Concursul interjudeţean de matematică ,,Sfinx XXI”- ediţia a VIII-a

8 iunie 2013

1. Numerele naturale distincte a şi b verifică relaţia:

9 · [a,b] = ab · (a,b).


i)  Arătaţi că a şi b nu sunt prime între ele.


ii) Arătaţi că diferenţa numerelor este cel puţin 3.
(  [a,b]  reprezintă cel mai mic multiplu comun al numerelor a şi b, iar (a,b) este cel mai mare divizor comun al numerelor a şi b).

E: 14 383, G.M. nr. 9 / 2012, Gheorghe Gherasim, Sighetul Marmaţiei, Maramureş

    2.  Determinaţi numerele 
[image: image4.wmf]abc

 a căror descompunere în factori primi este de forma:         

                                                         [image: image5.png]TR



        

                                                                                                Valer Pop, Şanţ, Bistriţa-Năsăud   

3. Se consideră triunghiul isoscel ABC de vârf A . Fie M mijlocul lui [AC], D un punct pe (BM astfel încât  [AD] este congruent cu [AB]; E mijlocul lui [AB] şi F mijlocul lui [AD]. 
Arătaţi că:  CE + CF = 2EF.

Claudia Rusu, Galaţii Bistriţei, BN

Notă:   

Rezolvare corectă a fiecărui subiect, prin orice metodă, atrage acordarea punctajului  maxim -7 puncte. 


Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se va rezolva pe pagină separată.

Timp efectiv de lucru:  90 minute
Şcoala Gimnazială Mărişelu                                                                         Clasa a VII-a

Jud. Bistriţa-Năsăud
Concursul interjudeţean de matematică ,,Sfinx XXI”- ediţia a VIII-a

8 iunie 2013

1. Fie  triunghiul ABC dreptunghic în A, (BX  este bisectoarea unghiului ABC şi CD 
[image: image6.wmf]^

 BX,  D 
[image: image7.wmf]Î

 (BX.

Demonstraţi că  BD2 – CD2 = AB · BC

E: 14305, G. M. nr.2 / 2012, I. Safta,  Piteşti
2.   Arătaţi că:
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Popa Elena, Baia de Fier, Gorj

3. 
a) Să se determine numărul prim 
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 ştiind că [
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] =11 şi că suma cifrelor numărului 
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 este 13.

b) Calculaţi suma: S = [
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Solovăstru Vasile, ,,M. Eminescu” Năsăud

Notă:   

Rezolvare corectă a fiecărui subiect, prin orice metodă, atrage acordarea punctajului  maxim -7 puncte. 


Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se va rezolva pe pagină separată.

Timp efectiv de lucru:  90 minute
Şcoala Gimnazială Mărişelu                                                                         Clasa a V-a

Jud. Bistriţa-Năsăud
Concursul interjudeţean de matematică ,,Sfinx XXI”- ediţia a VIII-a

8 iunie 2013

1. Într-o urnă sunt bile albe, roşii şi verzi. Ştiind că numărul bilelor albe este cu 35 mai mare decât al celor roşii, numărul celor roşii este de trei ori mai mic decât al celor verzi, iar numărul celor verzi este cu 19 mai mare decât al celor albe, determinaţi câte bile de fiecare culoare sunt în urnă.

E: 14379, G. M. Nr. 9/ 2012, Constantin  Apostol, Rm. Sărat

 2.  Să se afle toate numerele naturale de trei cifre care împărţite la suma cifrelor lor să dea câtul 10 şi restul 9.

Rusu Claudia,Galaţii Bistriţei, BN

3. Se dau numerele:
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 Să se arate că numărul 
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 este pătrat perfect.
Popa Elena, Baia de Fier, Gorj
Notă:   

Rezolvare corectă a fiecărui subiect, prin orice metodă, atrage acordarea punctajului  maxim -7 puncte. 


Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se va rezolva pe pagină separată.

Timp efectiv de lucru:  90 minute
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